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ATATQNIXMA AIAPKEIAYX 3 QPQN
EZEETAZOMENH YAH: TAPAT'PA®OI 3.1 EQX 3.16 XXOAIKOY BIBAIOY

ENNIMEAEIA/ EIXHTHTHX: AEYTEPHX ITAITANIKOAAOY

OEMA 1o
A) Na dletun®doete To Tpiol KPLTHplol 1I6OTNTOS TPLYOVAOV.

B) No amodeitete 6t 300 10pdég evdg KOKAOL givon ioeg av kol pdvo av ta
OTOGTNHATA TOVG tvan ioa.

I') Atvetat o wyvpiopds: KAvo omoladnmote opboydvia Tpiywva ta omoia Exovv 6VO
mAevpEC ioeg pia mpog pia etvan ica>>. Na yopoktnpicete Tov Topondve 1GYVPIGHO
®¢ aAnNOM M YeLOM KOl VO AITIOAOYNGETE TNV ATAVINGY| GOG.

A) Na yapokmnpioete T1g TPoTAGELS TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPASIO GO,
SimAa 6TO YPAULO TOV avTIoTOLYEL 08 KAOE TpdTOoT, TN AEEN XMOTO, av 1 TpdTaon
elval oot 1 ™ AEEN AdBog, av 1 TpoTaon givor AavOacpévn.

i) 'Eoto pia evbeia € kot Eva onueio A ektog avtig. Amd 10 A pépovpe 10 KAOETO
pog Vv € Tunpne AB kot dvo mhdyla Tpog v € Tunuata Al kor AA. Oa 1oydel OTL

AT <AB 7, AA<AB
il) KaOe 106mlevpo tpiymvo gival 16ookeAES.

iii) KaOe onpeio ¢ pecokadétov evoc v00Ypappov TURRATOC ivat KEVIPO KOKAOL
0 omo{og dEpyeTOL amd TO AKPO TOV TUNULOTOG.

iv) Kabe apprvydvio tpiyovo gival okoAnvo.

V) X& 0m01001moTE TPiIy®vo, T0 SAGo10 kdOe TAELPAG TOV givar PIKPOTEPO Amd TNV
TEPILETPO TOVL.

Movédeg: 5+6+44+5%2=25
OEMA 20(TPAIIEZA OEMATQN gkt0g TOV A £pOTNRATOC)

Atvetat 1cookerég tpiyovo ABIT pe AB = Al kar M 1o péco g Baong BI'. Ztig
npoektdoelc tov mAevpav AB kot Al maipvoupe ta tunqpato BA kot I'E avtictoya
oote: BA=TE.

A) Na anodeiEete 6t ta tpiyova MBA kot MTE givon {ca.



B) Na anodeilete 0t woyver. LMAE = ZMEA

I') ' Ecto Z 1o onueio toung tov evbeidv AM kot AE. No anodei&ete 6t 1 gubeio AZ
elvar ) pesokdBetoc tov AE.

A) Oewpovpe emiong onpeio H g mievpag Al kou onueio ® oty mpoéktacn g
BA ®ote: AH=AO. Av K 10 péco tov HO, va amodeitete 6t ioydel: LMAK =90°.

Movaoeg: 7+5+6+7=25
OEMA 3o
Atvetar 1cookeréc tpiyovo ABIT pe AB = Al'=f ko BI' = a. [Tdvo ot pio gvbeia €
naipvoope tpipo KA = a kot ypagovpe toug kokrovg (K, B) ko (A,B).
A) Na anodei&ete Ot 01 KOKAOL (K, [3) Kot (A, B)téuvovrou ota onpeio A ko E.
B) Ocmpovpe pia kovi eEMTEPIKN EQPUTTOUEVT] TOV KOKA®V (K, [3) : (A, B) Kol £0T®
M, N avtictotya To onueio ETOPNG TNG LE TOLG TOPATAVED KOKAOVG.

i) Na anodeifete ot1 ta Tpiyova KMN kot ANM egivan ica.

i) Eotw O kot H o onpeio topg tov MA kot KN pe toug kokhovg (A, B) kot
(K,B) avtiotorya. No omodei&ete 611: MO =NH ko KO = AH

iii) No anodeiete 011 10 onueio Topng tov evberdv KN ka1t MA Bpicketar Tave oty
evbeia AE.

Movaoeg: 4+6+4+6+5=25
OEMA 40(TPAIIEZA OEMATQN ektdg Tov I' eportiipatog)

‘Eocto pia evbeia € kan 600 onueia A kot B ektog avtrg. T o A ko B Bewpovpe 6t
Bpiokovtot 610 1310 Nueninedo g mpog Vv € Ko eivar tétoln wote 1 evbeia AB va
unv givon kaBet oy €. 'Eoto axdpa A’ to cuppetpikd tov onueiov A og tpog v
evbeia €.

A) Av ot gvbeieg BA™ kau € tépuvovton oto onpeio O, va amodeiEete ot

i) H gvbeia & dryotopei ) yovio LAOA' .

ii) Ot npevbeiec OA ko OB oynuatiCovv ioeg 0&eieg ywvieg pe v evbeia €.
B) 'Eoto K éva onpeio g evbeiag € dapopetid and 1o O. No amodeibete Ot
i) KA =KA’

i) KA+KB>0OA+0B



I') Av emmAéov 1 pecokdbetoc tov Tunpatog KB mepvaet amd to onueio O kot ta
onueio M ko N givor o1 TpoPorég twv B kot K o11g gvbeieg € kan BA” avtictoyo, va
amodeitete 0TL 1oyvel: BM =KN . (Na dtakpivete 300 TeEpMTOGEIS OVOAOYO [LE TN
0éom tov onueiov K w¢ mpog v gvubeion BA")

Movadeg: 446434+6+6=25



